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Drága Dóra,

Annak az iratomnak hatására ami 15-én kelt -és 18-án érkezik- küldi meg még ugyanazon a napon 
az akkor már bő egy hete bíróságra be is érkeztetett budapesti elmeszakértői véleményt. 
Ez hozzám másnap érkezik amire reagálva kisegítem, azaz indítványozom a 30 napos elmeszakértői
megfigyelésemet. Ezt még azon a napon emailban meg is kapja. Ekkor is sikerül gyorsan döntenie 
és még szintén ugyanazon a napon egy másik végzésben a 30 naposról is egy új végzést hoznia. 

Nem tudom miért nem lehetett ezt egyszerre, pl megelőzhette volna saját indítványomra történjen.
Viszont ha már így történik, akkor illene az iratokat a valóságnak megfelelően készíteni.
Azokban ismételten NEM valótlanságokat állítani.

1 – A 30 napos elmeszakértői vizsgálat a vádlott saját(!) indítványára történik.
Már eredetileg is eltitkolta ügyész tavaly decemberi indítványát. Az ügyészi indítványról iratot nem 
küldött, azt szóban tárgyalások folyamán nem közölte. Tehát eleve önnek érdeke, hogy ezt a nem is 
kicsike „eljárási hibát” elfeledhessük.  
Fontos szempont ez mellett, hogy jelenleg úgy tudom ügyész erre a 30 napra nem tett indítványt, 
persze ez is csak akkor igaz, ha azt feltételezem másodszor már nem felejtett el tájékoztatni.
Ha ugyanazt elkövette most másodszor is, azaz ismételten eltitkolt előlem egy indítványt, hát akkor 
bizony baj van. Akkor első lépésként lesz szíves ezt pótolni, aztán majd talán kitaláljuk hogyan és 
mi módon tudok önön segíteni. 

Hisz szoktam segíteni. Ez az egész gyerekrajz kergetős történet nem szól másról mintsem rendre én 
segítek. Előbb a rablást elkövető rendőröknek most pedig már önnek. Önök bűnöznek én pedig 
segédkezek ezt eltakargatni (legalábbis nem verem bele orrukat) amitől egyre feszültebbek lesznek. 

Szakértő ezt nevezi „áldozati szerepben tünteti fel magát” esetnek. Ami akár valóság is lehetne, 
csakhogy szakértőnek nincsen arról tudomása pl ön előre megkapta iratokat amibe bele se nézett. 
Majd figyelmét felkelteni előkészítőn arra tettem javaslat ügyész kérjen bocsánatot és menjünk 
haza, ám ez a figyelemfelkeltés sem sikerült, hisz még ennek hatására sem nézett iratokba. 
Legvégül ha ennyire nem megy akkor bő 1 évet kapott még arra is, hogy ítéletet hirdessen. Ezt 
elősegíteni iratban küldtem meg a vád állítása igaz, adjuk át ezt a történetet talán olyan bíró számára
aki remélhetően ért is hozzá.
Ez látszatra valóban mind áldozati szerep.

A valóság azonban az, hogy még iratokból is jól megállapítható módon ügyészségen Szabó Dóra el 
sem olvasta amit 2019-ben küldtem, majd mikor Horváth Imre felismerte rendőrök átverték, akkor 
ő úgy védekezett, hogy ő is átver valakit, mégpedig önt verte át. Azt hitette el, hogy nincs itt semmi 
probléma, csak bolond ez az ember. Könnyen ment neki. Sok év alatt jól összeszoktak. Nem először
csinálják ezt. Sokkal nagyobb problémát sikerült fognom mint csak gondolni is mertem..

Így jár az, aki nem olvass iratokat, aki mozizni jár be a tárgyalóba, ha pedig nincs mozi ott olvas.
Aki a tények után nem érdeklődik, beszédnek hisz, az mindig könnyen átverhető lesz. Aztán pedig 
kiszolgáltatott..
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2 – Nem rendeli el az elővezetésemet pedig azt is meg kell tennie.
Nem szerencsés ha megint félmunkát végez, még talán azt gondolhatom nem is komoly, blöfföl. 
Igaza van. Amikor kezdetben visszautasítottam Dr. Kiss Lajos kirendelését majd később -ezzel az 
eljárással nem összefüggésbe hozható okból- mégis elfogadtam, akkor azt ön akár gyengeségnek is 
megélhette. Pedig embernek maradni sosem gyengeség.. 
Csakhogy előre már most tudjuk én cirkuszt akarok. Azaz én a saját lábamon nem fogok menni. 
Ismét az fog történni, hogy rendőröknek kézben kell engem majd cipelni. Már a mi közös 
ügyünkben is történt, ezért is felesleges ezzel időt húzni. Tessék az elővezetésemről is rendelkezni.
Cserébe lehet fokozni, a nagyon barátinak számító Nagykanizsa helyett a budapestit elrendelni.

Igen, én is tudom. 
Normál körülmények közt ezt a 64-es végzést kell jogerőre emelni, hogy végre is lehessen hajtatni.
Addig nem tud elővezetésről intézkedni amíg ezen 64-esen nem jutunk túl, pedig időt vesztünk. 
Az pedig külön furán nézne ki ha én most megfellebbezném pont a saját indítványomra született 
végzést, ha viszont nem teszem akkor hozzájárulok ahhoz, hogy ön valótlanságot rögzítsen. 
Én nem is értem: Olyan nagy teher lett volna ha tisztességesen -azaz a valóságnak megfelelően- 
fogalmazza meg ezt a végzést? Becsületesen már nem is megy?

Ez az egész pitiáner történet egy 12 éves kisgyerek rajza kapcsán azzal kezdődött, hogy egy Székely
nevű rendőr nem értette amit nem látok (mert nincsen nálam szemüveg) azt nem írom alá. Erre fel 
adott napon egyetlen egy iratot sem készítettek – ám ön mégis elvárná tőlem egy most lényegét 
tekintve ugyanolyanhoz mint amit Székely is elkövetett önnek majd asszisztálok?

Én biztosan nem bújok el 30 nap elől, ám azt sosem fogom megengedni iratokban hazudjanak.
Nagyjából a 10-14-ik nap közt lesz 1 alatt a cukorszint, onnét hivatalosan is életveszélynek számít. 
Tehát nem nekem kell bármiért is izgulnom drága Dóra.. 
Plusz még vaj sem az én fejemen van..

Na akkor most gondolkodjunk egyet közösen. Ön is és én is. 
Az lesz az elmélkedés tárgya, hogy mit lehet olyat tenni jövő hét végéig amivel ezen 64-es számú 
végzésben valóság kerüljön rögzítésre és időt se húzzuk, de pusztán ezért meg se fellebbezzem. 
Mert ha megfellebbezem, akkor arra a 30 naposra sem mehetek, vagyis visznek de most mindegy.

Ezen gondolkodás ellen hat, hogy van itt asztalomon egy 2-3 centis postai küldemény. Még nem 
bontottuk ki, de ha jól tippelem akkor Dr. Benedek Katalin utasítására a bírósági iktató küldi ezen 
ügyszám iratanyagát. Elnök asszony irata azt is tartalmazza ezt a tényt „iktatni rendelte”, persze 
hisz belenyúlt egy másik bírónál folyó eljárásba. Már ő is felismerte nagy baj van, így ő tiszta is.
Nos ha az lesz benn amit tippelek, akkor viszont nagyon vékony. Ezért várunk most bontásával mert
hitelesen fog megtörténni. Azt tehát most még csak ön tudhatja mi van benne, de ha az van benne 
amit én tippelek akkor hova lett a többi irat? Ez itt ismét máris segítség tőlem, előre informálom. 
Ugye emlékszik mikor kértem elővezetésemről üzenjen? Nem cseszett volna ki a családommal is.
Hát látja ez a nagy különbség köztünk..
Na mindegy, most üzentem, ön eddig gyors és ügyes volt. Hátha sikerül iratba egyszer valóság is.
Legyen most is gyors. Erre most speciel nem én szorulok rá, hanem ön.

Segítettem (ha nem érti akkor az baj)

Kelt: 2021.10.21 – 14óra Rudolf János
Látja megint ellopott egy órát az életemből.. pedig ez sem nekem fontos.
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